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ΤΡΙΤΗ 21 ΜΑΗ – ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ!

ΟΛΕΣ & ΟΛΟΙ ΣΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΟ ΓΕΝΙΚΟ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟ ΤΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ ΣΤΙΣ 10:00

Η κυβέρνηση κατά τη  συζήτηση και  ψήφιση του αντιδραστικού νομοσχεδίου για  την  αναμόρφωση του
δικαστικού χάρτη δεν έδωσε καμία απάντηση στις διεκδικήσεις μας για την αύξηση των αποδοχών μας –
την επαναχορήγηση του επιδόματος ειδικών συνθηκών, την κάλυψη των χιλιάδων οργανικών θέσεων στις
δικαστικές υπηρεσίες, τη βελτίωση των συνθηκών εργασίας, την καταβολή των αναδρομικών αποδοχών
που οφείλονται στις νέες και στους νέους συναδέλφους μας.

Εμείς όμως θα δώσουμε απάντηση στην πολιτική που τσακίζει τις ζωές μας και θα είναι απεργιακή,
δυναμική και μαζική! Μετά τη μεγαλειώδη απεργία στις 28 Φλεβάρη, την κλαδική απεργία στις 24 Απρίλη
και  την  Πρωτομαγιά  βγαίνουμε  και  πάλι  στον  δρόμο!  Η  κυβέρνηση  προκείμενου  να  αντιμετωπίσει  τις
αντιδράσεις  μας  ενάντια  στο  νομοσχέδιο  για  τον  δικαστικό  χάρτη  αναγκάστηκε  να  κάνει  ορισμένους
ελιγμούς (όπως η διατήρηση των οργανικών θέσεων στις δικαστικές υπηρεσίες που δεν καταργήθηκαν). Το
γεγονός  αυτό  δείχνει  ότι  αν  δυναμώσει  ο  αγώνας  μας  και  μαζικοποιηθεί,  αν  αποκτήσει  σταθερό
προσανατολισμό, μπορούμε να έχουμε κατακτήσεις!

Προσπερνάμε τη συμβιβασμένη ηγεσία της ΑΔΕΔΥ! Οι δυνάμεις που την αποτελούν καταψήφισαν την
πρόταση να υπάρξει ενιαία απεργιακή απάντηση μαζί με τα σωματεία του ιδιωτικού τομέα στις 17 Απρίλη.
Αποδείχτηκε  για  μία  ακόμη  φορά ότι  είναι  τα  καλύτερα δεκανίκια  της  κυβέρνησης  Μητσοτάκη.  Το  ίδιο
επιβεβαιώνεται και σήμερα που δεν κάνουν τίποτα στην πράξη για την επιτυχία της απεργίας στις 21 Μάη.
Ο  εργοδοτικός  –  κυβερνητικός  συνδικαλισμός  σε  ΑΔΕΔΥ  και  ΓΣΕΕ  λειτουργεί  απεργοσπαστικά  και
υπονομευτικά. Από κοινού και λειτουργώντας ως συγκοινωνούντα δοχεία και με καταμερισμένους ρόλους
έδωσαν και δίνουν χείρα βοηθείας προς την κυβέρνηση.

Κλιμακώνουμε τον αγώνα, προσπερνώντας τις δυνάμεις του κυβερνητικού συνδικαλισμού και στον
δικό μας κλάδο! Αρνήθηκαν, επίσης, τη συμμετοχή στην απεργία της 17 Απρίλη, ήταν άφαντοι απ’ τη
μεγάλη απεργία της Πρωτομαγιάς, που συνέπεσε με τη ψήφιση του αντιδραστικού νομοσχεδίου για την
αναμόρφωση του δικαστικού χάρτη.

Στις 21 Μάη απεργούμε για αυξήσεις στους μισθούς, για
την επαναχορήγηση του επιδόματος ειδικών συνθηκών,
για  άμεσα  μέτρα  ενάντια  στην  ακρίβεια,  για  ζωή  με
δικαιώματα και αξιοπρέπεια!

Απεργούμε  ενάντια  στην  ακρίβεια  που  εξανεμίζει  τον
μειωμένο  μισθό  μας  κατά  40%  συγκριτικά  με  το  2009,
εξαιτίας των μνημονίων και των περικοπών που εφάρμοσαν
διαχρονικά  όλες  οι  κυβερνήσεις.  Οι  δήθεν  «σταθερές  και
μόνιμες  αυξήσεις  στο  διαθέσιμο  εισόδημα»  εξαϋλώνονται
από τα ράλι των τιμών στα ράφια.

Η κυβέρνηση της ΝΔ με μέτρα ασπιρίνες κατά της ακρίβειας,
με  pass,  με  υποδείξεις  για  την  πλοήγηση  στην πλατφόρμα  “e–καταναλωτής”  από  σουπερμάρκετ  σε
σουπερμάρκετ  για  να  φτιάξουμε  το  φτηνότερο  καλάθι,  μάταια  προσπαθεί  να  ξεγελάσει  την  οργή  μας.
Αρνείται κάθε πρόταση για μείωση – κατάργηση του ΦΠΑ στα είδη πλατιάς λαϊκής κατανάλωσης με μόνιμη
επωδό τις δημοσιονομικές αντοχές της οικονομίας, την ώρα που οι τράπεζες δεν πληρώνουν καθόλου φόρο
εδώ και πάνω από 10 χρόνια και οι εφοπλιστές πληρώνουν φόρο εθελοντικά!

Δεν  «παραγράφουμε»  τον  13ο και  14ο  μισθό,  τις  μειώσεις  στους  μισθούς  μας,  τα  μισθολογικά
κλιμάκια που μας αφαιρέσαν, την εισφορά αλληλεγγύης, τα χαράτσια για φάρμακα και εξετάσεις
που μας βαραίνουν. Δε δεχόμαστε να ψαλιδίζουμε τις διεκδικήσεις μας στα ασφυκτικά όρια των
δημοσιονομικών αντοχών της καπιταλιστικής οικονομίας.

Την  ώρα  που  το  2023  ο  παραγόμενος  πλούτος  της  Ελλάδας  άγγιξε  τα  224  δις  ευρώ,  με  βασικούς
κερδισμένους 500 μεγάλους επιχειρηματικούς ομίλους,  εμείς  δυσκολευόμαστε να «βγάλουμε τον μήνα»
εξαιτίας της ακρίβειας και της φοροληστείας που ροκανίζει το εισόδημά μας.

Δεν πατάμε την “μπανανόφλουδα” των μπόνους που θέλουν να επεκτείνουν σε όλο το Δημόσιο Τομέα. Τα
διάφορα μπόνους στοχεύουν στην καλλιέργεια ανθρωποφαγίας και ανταγωνισμού, υπηρετούν την εξαγορά
και  την  ενσωμάτωση των δημοσίων υπαλλήλων,  ώστε να συμβάλλουν ενεργά στην  πιο αποφασιστική
προώθηση της αντιλαϊκής πολιτικής και στην ενίσχυση της αποτελεσματικότητας του κράτους υπέρ των
συμφερόντων των επιχειρηματικών ομίλων και σε βάρος της λαϊκής πλειοψηφίας.



Στις 21 Μάη απεργούμε ενάντια στις ιδιωτικοποιήσεις, την εμπορευματοποίηση της υγείας και της
παιδείας, την πολιτική της ΕΕ και των κυβερνήσεων που μετατρέπει τα δικαιώματά μας σε καύσιμη
ύλη  για  τα  κέρδη  των  λίγων.  Ήδη  στα  νοσοκομεία  μπήκε  τιμοκατάλογος  με  τα  απογευματινά
χειρουργεία, ενώ δημοσιεύτηκε και ο “δικαστηριακός” τιμοκατάλογος που ξεκινά από τα 120 και
φτάνει ως τα 200 ευρώ για τις πράξεις και τα πιστοποιητικά που πλέον θα πληρώνουν οι πολίτες
μετά τη ψήφιση του Ν. 5095/2024.

Βγαίνουμε  ξανά  στον δρόμο  του  αγώνα  εκεί  που  κρίνεται  το  δίκιο  μας  και  ανατρέπονται  οι
αντιλαϊκές αποφάσεις. Ο ηρωικός ανυποχώρητος αγώνας των εργατών της ΛΑΡΚΟ και σε μια σειρά
άλλους κλάδους δείχνει το δρόμο. Η ένταση του αυταρχισμού και της καταστολής, η κατασυκοφάντηση
των αγώνων των εργαζομένων από τους υπουργούς της κυβέρνησης και τα παπαγαλάκια τους στα ΜΜΕ
είναι η απόδειξη ότι μας φοβούνται.

Στέλνουμε  μήνυμα  καταδίκης  ενάντια στη  γενοκτονία
του Παλαιστινιακού λαού από το κράτος – τρομοκράτη
του  Ισραήλ.  Απαιτούμε  να  σταματήσει  εδώ  και  τώρα  η
στήριξη της κυβέρνησης της ΝΔ στο κράτος – δολοφόνο του
Ισραήλ,  η  συμμετοχή  της  χώρας  μας  στον  πόλεμο  της
Ουκρανίας και  η  εμπλοκή  στους  ιμπεριαλιστικούς
σχεδιασμούς. Δε δεχόμαστε να πληρώνουμε 500.000 ευρώ
κάθε μέρα για να περιπολεί η φρεγάτα “Ύδρα” στην Ερυθρά
θάλασσα για τα συμφέροντα των Ελλήνων εφοπλιστών.

Παλεύουμε  για  όλα  τα  παραπάνω,  απαιτούμε  και
διεκδικούμε:

- ΑΥΞΗΣΗ 20% στους μισθούς μας. Επαναχορήγηση του επιδόματος ειδικών συνθηκών. Επαναφορά του
13ου  και  του  14ου  μισθού.  Κατάργηση  της  διάκρισης  στη  μισθολογική  εξέλιξη  των  υπαλλήλων  -
Μισθολογική εξέλιξη για όλους κάθε 2 χρόνια υπηρεσίας. Κατάργηση του χαρατσιού της «ειδικής εισφοράς
αλληλεγγύης για την καταπολέμηση της ανεργίας». Να προσμετρηθεί στη μισθολογική εξέλιξη η διετία 2016
- 2017 που έχει «παγώσει».

- ΑΜΕΣΗ ΚΑΤΑΒΟΛΗ των αναδρομικών που οφείλονται στους νέους συναδέλφους – απόφοιτους της 1ης
εκπαιδευτικής σειράς της ΕΣΔι. Ικανοποίηση του συνόλου των αιτημάτων τους.

- ΚΑΛΥΨΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΚΕΝΩΝ οργανικών θέσεων στις δικαστικές υπηρεσίες και ετήσιο προγραμματισμό
για την αναπλήρωση των κενών θέσεων που δημιουργούνται λόγω συνταξιοδοτήσεων, παραιτήσεων κτλ.

- ΕΓΚΑΙΡΗ ΚΑΙ ΣΤΟ ΑΚΕΡΑΙΟ ΠΛΗΡΩΜΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΥΠΕΡΩΡΙΩΝ που παρέχουμε, τα απογεύματα, τα
Σάββατα, τις Κυριακές και τις αργίες. Δεν ανεχόμαστε άλλο την απλήρωτη εργασία, την κοροϊδία με τις
υπερωρίες – φιλοδώρημα.

-  ΝΑ ΜΠΕΙ ΤΕΛΟΣ ΣΤΗΝ ΑΠΙΣΤΕΥΤΗ ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΗ για τη μονιμοποίηση, αναγνώριση πτυχίων και
προϋπηρεσίας, χορήγηση βαθμού, απονομή συντάξεων κτλ.

-  ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ  και  επιμόρφωση  όλων  των  δικαστικών  υπαλλήλων  στην  πράξη  και  όχι  στα  λόγια,
αποσυνδεδεμένη απ’ τις διαδικασίες πρόσληψης και δίχως αποκλεισμούς.

-  ΕΞΩ  ΟΙ  ΕΡΓΟΛΑΒΟΙ  ΚΑΙ  ΟΙ  ΙΔΙΩΤΕΣ  ΑΠΟ  ΤΑ  ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΑ.  Πρόσληψη  μόνιμου  προσωπικού
καθαριότητας,  τεχνικού  προσωπικού  για  τη  συντήρηση,  την  επισκευή  και  την  ασφαλή  λειτουργία  των
δικαστικών  υπηρεσιών  και  εξειδικευμένου  προσωπικού  για  την  ανάπτυξη  και  τη  συντήρηση  των
ηλεκτρονικών συστημάτων και της ψηφιακής καταγραφής των πρακτικών σε όλα τα ακροατηρία.

- ΣΤΕΓΑΣΗ ΤΩΝ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΕ ΣΥΓΧΡΟΝΑ ΑΣΦΑΛΗ ΚΤΙΡΙΑ με μέτρα προστασίας από τα
φυσικά φαινόμενα. Ουσιαστική βελτίωση και αναβάθμιση της υλικοτεχνικής υποδομής. Πρόσληψη μόνιμου
ιατρικού προσωπικού – δημιουργία εξοπλισμένων ιατρείων στις δικαστικές υπηρεσίες.

- ΑΜΕΣΗ ΕΠΑΝΑΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ του ειδικού λογαριασμού αλληλεγγύης του πρώην Ταμείου Αρωγής.

- ΟΧΙ στις καταργήσεις – συγχωνεύσεις δικαστικών υπηρεσιών και σε κάθε είδους εμπόδια στην πρόσβαση
του λαού στη δικαιοσύνη.
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